



**УКРАЇНА**  
**СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Шістнадцята сесія восьмого скликання**

**РІШЕННЯ**

**19 травня 2022 року**

**м. Сновськ**

**№ 2-16/VIII**

**Про внесення змін до Програми покращення матеріально-технічного забезпечення мобілізаційної та оборонної роботи на 2022-2023 роки**

В зв'язку з оголошенням воєнного стану в Державі відповідно до Указу Президента України № 64/2022; з метою покращення матеріально-технічного забезпечення проведення оборонної роботи Сновської громади; керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; за рекомендаціями постійних комісій міської ради: з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики міська рада вирішила:

1. Внести зміни до Програми покращення матеріально-технічного забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи на 2022-2023 роки, затвердженої рішенням 13 сесії міської ради від 23 грудня 2021 року № 7-13/VIII, а саме:
  - 1.1. збільшити обсяг фінансування Програми в 2022 році з 50 000 грн. до 350 000 грн. (зазначивши відповідні зміни в Паспорті Програми, розділі 4 та в Додатку до Програми);
  - 1.2. в Додаток до Програми «Напрямки діяльності та заходи Програми» додати п. 5 наступного змісту: «Матеріально-технічне забезпечення підрозділів територіальної оборони, а саме: послуги та роботи з облаштування фортифікаційних споруд (об'єктів), блокпостів, бомбосховищ, укриттів, споруд цивільного захисту населення на території Сновської міської територіальної громади».
2. Фінансовому відділу міської ради при внесенні змін до бюджету передбачити фінансування видатків на виконання заходів Програми в межах реальних фінансових можливостей бюджету.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету та на постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова Г.Гукун).

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ